

Строительство спортивных объектов в Приангарье должно стать приоритетной задачей

Строительство спортивных объектов в Приангарье является приоритетной задачей министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации. Об этом заявил заместитель министра Павел Новиков.

Накануне он прибыл в Иркутск. А сегодня принял участие в рабочем совещании, которое прошло под руководством первого заместителя председателя правительства Иркутской области Юрия Параничева.

Особое внимание - незавершенным объектам. Многие из них зам. министра спорта уже успел посетить. Отмечает: проблемы есть, но решать их нужно не точечно. Необходимо разработать целостную программу по строительству спортивных сооружений в Приангарье. Хотя на некоторые вопросы ответы нашли на месте. Павел Новиков сообщил, что в этом году из федерального бюджета будет выделено 100 миллионов рублей на строительство ледового дворца "Ермак". Еще 15 миллионов – на лыжероллерную трассу в Ангарске. Интерес столичного гостя вызвал уникальный спортивный легкоатлетический манеж "Империя спорта", созданный на базе техникума физической культуры в Иркутске. Аналогов сооружению нет во всей стране. Первый заместитель председателя правительства региона Юрий Параничев рассказал: из областной казны на строительство уже потратили 339 миллионов рублей: "Конечно, это находится под особым контролем. Требуется вмешательство и со стороны министерства, и с нашей стороны. Мы об этом договорились. И сейчас вот на совещании в большей степени потратили на это время. Мы предполагаем, что в 2010 году к третьему кварталу данный объект должен быть сдан".

В продолжение строительства легкоатлетического манежа поможет федеральное министерство, - пообещал Новиков. Рассказал о планах на следующий год. Государство готово выделить 257 миллионов рублей на развитие физкультуры и спорта в Иркутской области. Правда это возможно только в том случае, если такая же сумма будет запланирована в региональной казне. "У нас есть полное понимание, полный контакт с вашим руководством. И очень приятно, что, я думаю, мы сможем здесь сделать большое дело. И так, чтобы в вашем крае к физическому здоровью и спорту, вообще к здоровому образу жизни относились по-другому", - сказал Павел Новиков, заместитель министра спорта, туризма и молодежной политики РФ.

Сегодня Павел Новиков отправился в Байкальск. Там он рассмотрел проект создания центра по подготовке спортсменов на базе гор Соболиная и Мангутай. Позже обо всех спортобъектах Приангарья зам. министра доложит в правительстве страны.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)